



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

2290315304001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS SERVITAO CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PLASCENCIA VILLAVICENCIO SEGUNDO GILBERTO

CONTADOR:

LUZON RUIZ LUCRECIA ELVA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

04/09/2007

FEC. CONSTITUCION:

04/09/2007

FEC. INSCRIPCION:

24/10/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/03/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

RENTA, ARRENDAMIENTO O ALQUILER DE VEHICULOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: ORELLANA Cantón: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Barrio: PERLA AMAZONICO Calle: AV. LAGO AGRIO Número: S/N Intersección: MANABI Referencia ubicación: FRENTE A LA ESCUELA CIUDAD DEL COCA Telefono Trabajo: 062881567

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ ORELLANA

5003044

CERRADOS:

0

SERVICIOS TRIBUTARIOS ORELLANA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VARR090712

Lugar de emisión: FRANCISCO DE

Fecha y hora: 13/03/2013 15:04:41

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

2290315304001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS SERVITAO CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ +

FEC. INICIO ACT. 04/09/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

RENTA, ARRENDAMIENTO O ALQUILER DE VEHICULOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Cantón: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Barrio: PERLA AMAZONICO Calle: AV. LAGO AGRIO Número: S/N Intersección: MANABI Referencia: FRENTE A LA ESCUELA CIUDAD DEL COCA Telefono Trabajo: 062881567



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VARR090712 Lugar de emisión: FRANCISCO DE

Fecha y hora: 13/03/2013 15:04:41

Página 2 de 2